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Безпечна модифікація PDF-файлів
Редагуйте PDF-файли з інтегрованою конфіденційністю
Ви коли-небудь запитували себе, що відбувається, коли ви завантажуєте свої PDF-файли на один з багатьох сайтів, які пропонують модифікацію PDF-файлів в Інтернеті? А варто було б! Ми модифікуємо ваші PDF-файли у вашому браузері, завантажувати їх не потрібно.


	


Безкоштовно для вас	Наша послуга є безкоштовною. Ви можете змінювати стільки документів, скільки забажаєте. Нам не важливо, чи файли великі чи маленькі, це залишається безкоштовним для вас.


	


Немає завантажень	Тримайте свої конфіденційні дані при собі. Незалежно від того, чи змінюєте ви банківські виписки, рецепти або інші важливі документи, ми не маємо до них доступу. Ваші цінні документи ніколи не залишають ваш власний пристрій.


	


Інноваційний	Ми використовуємо сучасні технології, які дозволяють нам пропонувати вам цей сайт. Ми одні з перших, хто зробив це таким чином.


	


Не вірите нам?	Ми знаємо, що веб-сайти в Інтернеті обіцяють багато чого. Ви можете перевірити наші обіцянки самостійно. Завантажте веб-сторінку інструменту, який ви хочете використовувати, вимкніть інтернет-з'єднання і почніть редагувати PDF-файли. Ви будете здивовані.





Поширені запитання

	Як це працює?
	Ми використовуємо технологію WebAssembly, яка дозволяє нам виконувати більш складну логіку, необхідну для модифікації PDF-файлів, у вашому браузері. Таким чином, ми можемо запропонувати вам функціональність, яка працює безпосередньо на вашому пристрої з розумною продуктивністю і зберігає ваші дані в таємниці.


	Чи заробляєте ви на цьому сайті гроші?
	Ми намагаємося компенсувати частину витрат, які ми сплачуємо за хостинг цього сервісу, використовуючи невелику кількість реклами на нашому веб-сайті.


	Чому ви створили цей сайт?
	Як і вам, нам час від часу потрібно редагувати PDF-файли. Ми не хотіли витрачати цілий статок на програму, тому пошукали в Інтернеті і знайшли багато сайтів, які дозволяють змінювати PDF-файли. Однак, завжди потрібно завантажувати документи на свій сервер, і ми вважаємо, що це трохи сумнівно, оскільки ви не знаєте, що відбувається у фоновому режимі з даними.
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PDF ToolСтворення перших PDF-інструментів, орієнтованих на конфіденційність в Інтернеті.
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